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Козіцька Ангеліна



Мета проекту: Формування екологічної свідомості у людей та 
спрямування його на практичну реалізацію, особистісного розвитку 
школярів, донесення підростаючому поколінню інформації про 
екологічний стан суспільства та виховання в молоді любові до 
рідного краю, природи, готовності до діяльності щодо її охорони. 

Завдання:
• Виховувати екологічний світогляд та екологічну культуру молоді.
• Оволодіти правилами раціонального природокористування.
• Провести роботу по прибиранню території школи.
• Провести навчання та пропаганду серед учнів школи iдеї 
самостійного облаштування та прибирання скверів та парків.

• Сприяти формуванню активної громадянської позиції, почуття 
відповідальності за спільну справу, сприяти усвідомленню своєї 
значущості в житті суспільства.





Люди майбутнього!
Будьте дбайливі,
Ви маєте досвід тисячоліть!
Природа й людина - єдине ціле,
Їх неможливо ділить.
Вчіть і досліджуйте рідну природу,
І для нащадків своїх збережіть.
Не зупиніть шлях історії людства
На жоден крок, жодну мить.
Ми чисті річки, чисті озера
Хочемо вам залишить,
Щоб на планеті Земля ніколи
не пролунало: - "ДОПОМОЖІТЬ!" 



                                  Зробімо світ чистішим
З приходом весни та тепла з’являється бажання бачити навколишній 
світ чистим та охайним. Щорічно учні Судобицької 3ОШ I-II ступенів 
беруть участь у Всеукраїнській акції “За чисте довкілля”, метою якої є 
відображення активної життєвої позиції та прагнення не на словах, а 
на ділі дбати про благоустрій та чистоту довкілля.
Під час акції, яку було проведено 21 березня, прибрали територію 
навчального закладу, могилу воїна Ковальова, що загинув в роки 
Другої світової війни. спортивний майданчик, прилеглу до школи 
територію очистили від торішнього листя, Діти були активними та 
ініціативними, пропонували власне бачення щодо благоустрою 
шкільної території, намітили шляхи втілення їх у життя.
Захід сприяв формуванню у них навичок трудової діяльності, 
вихованню корисних звичок, які допомагатимуть прищеплювати 
бажання трудитися, дбати про навколишнє середовище.
Звичайно, хотілося, щоб кожен громадянин нашої держави підтримав 
цю ініціативу і доклав хоча б мінімум власних зусиль, аби наша 
країна, місто, село стало набагато чистішим і охайнішим! І, шановні 
читачі, не забуваймо істину: чисто не там, де прибирають, а там, де не 
смітять. Давайте зробимо гарну справу разом!



Учнівський колектив прийняв активну участь в акції по 
впорядкуванню території навчального закладу та закріпленої 

за школою ділянки селища. Школярі подбали про чистоту 
спортивного майданчика, придорожної зони, вулиці, привели в 

належний стан газони та квітники. 







Педагоги та вихованці прийняли участь в акції "Посади своє 
дерево" в рамках двомісячника благоустрою. Усього посаджено 

30 дерев. 





Школярі почистили територію навколо памятника  воїну 
Ковальову, що загинув в роки Другої світової війни. 



       МИ ПРО ПТАХІВ ДБАЄМО І ЇМ ДОПОМОГТИ ВСІХ ЗАКЛИКАЄМО! 
          Бабуся – зима цього року виявилась сердитою: вона лютувала 
морозами, засипала хуртовинами-снігами…
           Зима- для дітей радість, а для пташок- справжнє випробування. Адже 
переважна їх більшість взимку гине не через холод, а від голоду. Коли все 
навкруги засипано снігом, де ж бідна пташина має знайти їжу? І ось тому 
так важливо нам допомагати пернатим узимку. Від птахів ми маємо 
величезну користь: вони знищують безліч шкідників, та й просто тішать нас 
своїм прекрасним співом- щебетанням.
Від кожного з нас залежить, чи синичка, снігур, шишкар виживуть у цю 
холодну пору.
         Ми раді з того, що внесок у порятунок птахів узимку робимо і ми, 
третьокласники Судобицької ЗОШ І-ІІ ступенів. Під час осінніх екскурсій 
разом з вчителькою Селіверстовою Ларисою Василівною ми заготовили ягоди 
калини, горобини, терну; з дому принесли сушених фруктів, гарбузового і 
соняшникового насіння. Наші любі татусі допомогли змайструвати 
будиночки- годівниці.
         І коли настала пора випробувань для птахів, ми одразу ж повивішували 
годівнички, щедро понасипали в них гостинців. Кожного дня ми віддалік 
спостерігали за пернатими гостями, що прилітали до нас на гостину.
        Люди! Не залишайтеся байдужими до наших крилатих друзів! Маленька 
годівничка, жменя зерна, скибочка сала на гілочці, просто скибочка хліба на 
підвіконні- все це ваша допомога для них. А вони, повірте, обов’язково вам 
подякують: врятованими садами, веселою пісенькою, гарним настроєм.





 ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ «ДЕНЬ ЗУСТРІЧІ ПТАХІВ»
      
         Нарешті після затяжної зими ми дочекалися ніжних обіймів ласкавого 
сонечка, чаруючих запахів природи, що оживає, радісного щебетання птахів. 
Саме з цих дзвінкоголосих провісників починається весна. Вони – наші 
помічники, бо доглядають дерева і поїдають комах і гусінь, роблять те, що 
людям не під силу – рятують тонни зерна від шкідників. А що ж ми у відповідь? 
Жбурляємо каміння, нерідко бездумно руйнуємо гнізда… І нам невтямки, що ми 
маємо захищати їх від небезпеки і дбати про них.
       З настанням весни з Півдня прилітає чимало птахів: у березні – дикі гуси, 
шпаки, журавлі, чайки, у квітні – вівсянки, зяблики, зеленушки та інші. Більша 
половина з них потребує захисту та будиночків. Тому учні 3 класу Судобицької 
ЗОШ I-II ступенів разом зі своєю вчителькою Селіверстовою Л.В. в рамках 
Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів» з метою актуалізації уваги учнівської 
молоді до сучасних проблем приваблювання і охорони, поширення і збільшення 
чисельності та видового різноманіття перелітних птахів підготували і провели 
захід «Прилітайте швидше, пернаті друзі», який мав велике виховне та 
екологічне значення. Віршами вони закликали птахів швидше повертатися до 
рідного краю, показали інсценізацію «Пташине гніздечко», в якій розіграли 
ситуацію, коли діти бездумно нищать гніздо і яєчка. Весело звучала пісенька 
«Журавлики-журавлі посідали на ріллі», глядачі з азартом і цікавістю 
відгадували загадки про птахів. З неймовірним захватом діти дивилися відео 
лету-повернення птахів над рідною землею.





Шпаківні, які діти виготовили заздалегідь разом зі своїми татусями, 
причепили на дерева, що ростуть на шкільному подвір’ї, і тепер вони 
можуть спостерігати за результатами своєї праці й очікувати, чия 
шпаківня першою святкуватиме новосілля. Сподіваємося, що 
завдяки щирим турботам учнів птахів у нашому краї буде більше. То 
ж, прилітайте швидше, пернаті друзі! 



 

 Лідери учнівського самоврядування 
«Паросток» - екологічно свідомі 

громадяни  України, які в майбутньому 
зможуть екологічно масштабно 

мислити, берегти природне середовище




